


MAJESTIC/A



GENIINI

MAJESTIC/V




 Realizado para el planchado de abrigos, chaquetas, vestidos de señora etc. Ciclos de trabajo completamente automatizados con regulación de los tiempos de vaporización y de soplado mediante tres temporizadores. La apertura de los hombros y la funda son regulables. El maniquí en sí tiene un radio de giro de 360° y esta disponible en tres versiones: Standard, Maxi (para prendas particularmente largas) o bien Mini (para prendas de niño). El maniquí "Majestic" se fabrica en las siguientes versiones:

- **Majestic/A:** con caldera incorporada a funcionamiento eléctrico, con control automático de la presión y alimentación automática.
- **Majestic/V:** sin caldera, para enlazar a red de vapor externa.


Accesorios: Pistola quitamanchas a vapor • Valvula para descarga de condensado (solo para **Majestic/V**).

MAJESTIC/A - MAJESTIC/V

 Realizzato per stirare cappotti, giacche, abiti da donna ecc. I cicli di lavorazione sono completamente automatizzati con la regolazione dei tempi di vaporizzazione e di asciugatura tramite tre temporizzatori. L'apertura delle spalle ed il sacco sono regolabili. Il supporto del sacco con relativi comandi, sono girevoli per 360° ed è disponibile in tre versioni: Standard, Maxi (per capi particolarmente lunghi) oppure Mini (per capi da bambino). Il manichino "Majestic" viene costruito nelle seguenti versioni:

- **Majestic/A:** completo di caldaia incorporata a funzionamento elettrico, con controllo automatico della alimentazione dell'acqua e della pressione
- **Majestic/V:** senza caldaia incorporata, versione da collegare a fonte di vapore esterna.


Accessori: Pistola smacchiante a vapore • Scaricatore di condense (solo per **Majestic/V**).

 Ideal unit for the finishing of coats, jackets, ladies' dresses etc. The working cycle is completely automatic and the steaming and drying duration is adjustable by three timers. The shoulder width and the bag are adjustable. The support of the bag (frame) with its controls is rotating at 360° and it is available in three different sizes: Standard, Maxi (for particularly long clothes) or Mini (for children's clothes).

The form finisher "Majestic" is available in the following versions:

- **Majestic/A:** complete with built-in steam boiler, with automatic water feeding and automatic pressure control.
- **Majestic/V:** without steam boiler, to be connected to a central steam supply.

Options: Steam spotting gun • Steam trap (only for **Majestic/V**).

 Equipement idéal pour le repassage des manteaux, des vestons, des robes etc. Les cycles de repassage fonctionnent entièrement d'une façon automatique; la durée de la vaporisation et du séchage est réglable par trois temporisateurs. L'ouverture des épaules et la housse dont réglables.

Le support de la housse, ainsi que les contrôles correspondants sont tournants de 360°, la machine est disponible en trois versions: Standard, Maxi (pour des vêtements particulièrement longs) ou Mini (pour des vêtements d'enfants). Le mannequin "Majestic" est produit dans les versions suivantes:

- **Majestic/A:** complet de chaudière incorporée à fonctionnement électrique, avec contrôle automatique de l'alimentation eau et de la pression.
- **Majestic/V:** sans chaudière incorporée, pour branchement sur réseau de vapeur centralisé

Accessoires: Pistolet de détachage à vapeur • Purgeur de condensations (seulement pour **Majestic/V**).

 Geeignet für das Bügeln von Oberbekleidung, d.h. Jacken, Mäntel, Damenkleider usw. Vollautomatischer Arbeitsablauf mit einstellbaren Dampf- und Trocknungszeiten durch drei Zeituhren.

Die Schulterweite und der Puppenack sind verstellbar. Der Puppenaufsatz mit den entsprechenden Steuerungsvorrichtungen ist um 360° drehbar und kann in folgenden Ausführungen geliefert werden: Standard, Maxi (für ausgesprochen lange Kleidungsstücke) oder Mini (für Kinderbekleidung).

Die Dämpfpuppe "Majestic" wird in folgenden Ausführungen hergestellt:

- **Majestic/A:** mit eingebautem Elektrodampferzeuger, automatischer Druckregulierung und automatischer Wasserspeisung.
- **Majestic/V:** ohne Kessel, vorgesehen zum Anschluß an Fremddampf.

Zubehör: Dampfpistole • Kondensatabscheider (nur für **Majestic/V**).

CARATTERISTICHE TECNICHE	TECHNICAL DATA	DONNÉES TECHNIQUES	TECHNISCHE DATEN	DATOS TECNICOS	Majestic/A	Majestic/V
Voltaggio	Voltage	Voltage	Stromspannung	Voltage	230/400V./3/50 Hz	230/400V./3/50 Hz
Pressione d'esercizio	Steam working pressure	Pression de travail	Betriebsdruck	Presión de vapor	4,5 bar	-
Resistenza caldaia	Boiler heater	Resistance chaudière	Kesselwiderstand	Resistencia caldera	9,3 ÷ 10,5 ÷ 12 Kw	-
Motore pompa	Pump motor	Moteur pompe	Pumpenmotor	Motor bomba	0,8 HP	-
Motore ventilazione	Fan motor	Moteur ventilateur	Ventilatormotor	Motor de ventilador	1,0 HP	-
Alimentazione vapore	Steam inlet	Arrivée vapeur	Dampfanschluß	Alimentation de vapor	-	3/8"
Ritorno condensa	Condense outlet	Retour condensations	Kondensatrücklauf	Retorno de condensados	-	3/8"
Pressione esercizio vapore	Steam working pressure	Pression de travail vapeur	Betriebsdampfdruck	Presión de trabajo vapor	-	3 ÷ 6 bar
Consumo vapore	Steam consumption	Consommation vapeur	Dampfverbrauch	Consumo de vapor	-	10 ÷ 15 Kg./h
Ingombro	Encumbrance	Encombrement	Flächenbedarf	Medida	1360x610x1780 mm.	1200x580x1620 mm.
Dimensioni imballo	Overall dimensions	Dimensions emballage	Verpackungsabmessungen	Dimensiones de embalaje	1410x680x1970 mm.	1270x680x1810 mm.
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	129 Kg.	84 Kg.
Peso lordo (gabbia)	Gross weight (crate)	Poids brut (cage de prot.)	Bruttogewicht (Verschlag)	Peso bruto (jaula)	194 Kg.	144 Kg.
Peso lordo (cassa)	Gross weight (box)	Poids brut (caisse d'emb.)	Bruttogewicht (Kiste)	Peso bruto (caja)	244 Kg.	194 Kg.

- La Ditta si riserva il diritto di apportare modifiche ritenute opportune senza darne preavviso.
- The firm reserves the right to make any necessary modification without notice.
- Le Maison se réserve le droit de modifier sans avis.

- Die Firma behält sich das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, ohne hiervon zu unterrichten.
- La Compañía se reserva el derecho de aportar las modificaciones que estime convenientes sin previo aviso.



Via Tolstoj, 24 - 20098 S. GIULIANO MILANESE (MI) ITALY
 Tel. +39-2-98240600 - Telefax +39-2-9843107
 Web Site: www.ghidini-gb.it
 E-mail: sales@ghidini-gb.it